
 

 

  

  

  

   



 

 

  ١نموذج الاختبار التقويمي الأول 

  السؤال الأول : أوجد ناتج كلا مما يلي موضحا خطوات الحل 
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  اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي : السؤال الثاني : 

  

    

  

  

  

  

  



 

 

  ٢الاختبار التقويمي الأول نموذج 

  السؤال الأول : أوجد ناتج كلا مما يلي موضحا خطوات الحل 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  أوجد المتوسط الحسابي والمدى والمنوال للبيانات التالية: 
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  السؤال الثاني : اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

  

  

  



 

 

  

  ٣الاختبار التقويمي الأول نموذج

  السؤال الأول : أوجد ناتج كلا مما يلي موضحا خطوات الحل 
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  السؤال الثاني : اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

  

  

  

  

  


